

重走玄奘路 洛阳再出发

采访团飞抵印度首都新德里

印度美女笑献花环

本报印度新德里电(记者 程奇)“阿妈四代(印度语,意为:您好)阿妈四代……”北京时间27日19时15分(印度新德里时间27日16时45分),本报“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访团活动采访团刚出德里机场,印度美女Aiohwaaya女士便走上前来,一边笑盈盈地双手合十问好,一边给本报记者戴上红、黄、白三色花环,并和采访团成员热情地拥抱。

“唐僧”率“大唐F4”,向航班乘客讲解安全须知

“你看,玄奘,玄奘……”
“呵呵,是唐僧师徒四人。”

昨日12时,由洛阳市委宣传部、偃师市人民政府、洛阳日报报业集团共同主办,洛报集团整合营销中心、河图网、洛阳广播电视台新闻881洛阳综合广播、洛阳帝都百戏文化传播有限公司、中国夏园、偃师市广播电视台联合承办的“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访团活动采访团,刚刚登上山东航空公司的SC8827次航班,这个国际航班电视屏幕里播出的安全须知,就让采访团成员眼前一亮——卡通形象的“唐僧(玄奘)”“孙悟空”“猪八戒”“沙和尚”师徒四人,组成“大唐F4”,向中外游客介绍飞机升空前常规的安全须知。

只见“唐僧”双手合十,给大家介绍氧气面罩的用法;“孙悟空”“猪八戒”则演示飞机遇到紧急情况时,厕所内乘客如何自救……“唐僧”的忠厚老实、“猪八戒”的憨态可掬,让中外乘客发出会心的微笑。

采访团统一的着装,在飞机上格外显眼,乘务员看到我们也格外亲切。利用空姐们工作的间隙,记者采访了该次航班乘务长马丽茹。她说:“本次航班是2015年开通的,与‘重走玄奘路 洛阳再出发’大型采访团一样,也是为了贯彻习近平总书记‘一带一路’战略构想。我代表机组成员,祝愿洛阳的朋友们采访圆满成功,也祝福洛阳人民生活幸福、事事顺心!”



采访团向中印友好协会赠送玄奘塑像

印度新闻学会主席欢迎采访团

“叽叽,叽叽……”
走出德里机场,除了热情的迎宾美女,就是满天叽叽喳喳的飞鸟,有大雁、鸟雕等,飞得很低,离人们很近,偶尔擦肩飞过,丝毫不怕人类。

“印度是一个爱好和平的民族,人与人和谐相处,人和鸟、猴子等动物也相处得很好。”陪同我们采访的中印友好协会会长老莫(英文名: Mukesh Yadav)笑着说,多数印度人不杀生,坚持吃素,不抽烟、不喝酒。

“在印度,拿政府颁发的导游执照的中文导游只有45人,我就是其中之一。”老莫是印度人,但中文说得很好,“前些年,他们叫我小莫,这几年都叫老莫了”。

来到首都新德里的一家下榻的酒店,印度新闻学会主席泰迪先生,已经在酒店大堂迎接。泰迪先生在去年杜

丹文化节期间来过洛阳。他回忆说:“洛阳牡丹非常非常漂亮,洛阳人也很友好,欢迎你们来到印度。”

走进酒店大堂,身穿印度传统服装的美女服务员,端着盛有红、橙、白三种颜色果汁的托盘,请采访团成员取用。“这是迎宾饮料,红色的是荔枝汁,橙色的是橙汁,白色的是桃汁。”老莫说。

印度人都知道玄奘、尊敬玄奘

“在印度,玄奘进入了中小学教材。玄奘,让印度人知道了自己的历史。”老莫笑着说。

原来,印度人知道玄奘,和佛教关系不大,倒是与印度历史息息相关。

老莫说,印度是四大文明古国之一,古代文明辉煌灿烂,却没有准确记录历史的传统,现代印度人对中世纪的本国历史,很大一部分出自玄奘的记录。

公元七世纪,玄奘法师奔赴印度



中印友好协会到德里机场欢迎采访团



机乘人员为洛阳牡丹点赞

(本组图片由高均海、陈占举提供)

求取真经。他行走在恒河平原上,一路走,一路记,回国后,他和弟子辩机写下了《大唐西域记》,不但记下了印度的宗教、行政,还记录了印度的风俗习惯、规章制度,堪称印度历史的百科全书。

1834年,英国工程师康宁汉姆先生来到印度,在恒河边的瓦伦纳西城附近,发现了一座30多米高的圆顶建筑。喜欢历史的康宁汉姆在发掘后,发现了佛教遗址,但不能确定是哪个时代的。过了十几年,他看到了玄奘的《大唐西域记》,这才明白过来。之后,他根据玄奘的记录,发现了那烂陀寺等古代佛教遗址。

特别提醒:如果您有亲人在印度,或您的产品正销往印度,或在印度有您公司的合作伙伴,请致电采访团热线电话13837918515。而且,如果您准备开辟印度市场,想和“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访团活动采访团合作,也请拨打热线电话与我们联系。

倡导绿色文明祭祀 摒弃烧纸放鞭陋习 栾川县生态祭祖 蔚然成风

本报讯(记者 白云飞 通讯员 申艳梅)按照风俗,26日是栾川县潭头镇乡亲们上坟祭祖的日子。当日早上7时,一辆满载6000株侧柏的卡车驶入潭头镇区东部的海明广场。在广场戏台上,“文明祭祀、赠苗添绿”的活动标语十分显眼。

“树苗是由县林业部门筹资调运的,今天将免费向群众发放,旨在倡导摒弃陈规陋习,以植树祭祀的方式寄托哀思。”潭头镇副镇长杨晓亮一边介绍,一边卸车。

8时许,树苗卸罢,赠苗活动随即展开。此时,广场上已聚集了不少前来领苗的群众,有徒步而来的老人,有驱车返乡的城市白领,还有的带着孩子感受绿色祭祖的新风。

“柏树长青,寓意美好。这种绿色祭祀的形式,简约但不简单,值得提倡。”当日,专程从市区赶回位于纸房村老家的赵国印说,每年农历二月初一,家族几十口人都会从四面八方赶回祭祖,从未间断,这也成为全家传承孝道和家风的重要仪式。在现场,他领取了12株树苗,回去要植在坟头周围,祈祷先人万古长存。

杨晓亮说,过去,群众上坟不仅要摆供品,更少不了焚香、放鞭炮,不仅造成了极大浪费,还给生态环境、森林防火带来巨大压力。

“初春天干物燥,林木尚未返青。每年这天,森林防火的弦都会绷得格外紧。”驻守在潭头镇的栾川县森林消防第三中队负责人李晓雷说,潭头林区达28万亩。前些年,尽管三令五申严禁烧纸放炮,并加强了检查监督,但因不文明祭祀导致的火灾时有发生,教训惨痛。

今年,潭头镇首次开展“文明祭祀、赠苗添绿”活动,就是要传递文明祭祖的意识,唤起群众爱绿、植绿、护绿的热情。为提高群众知晓率,当地提前两天通过短信平台和乡村大喇叭,把赠苗添绿的消息广而告之。

赠苗活动启动后,群众越来越踊跃。不到两小时,树苗就被赠送一空。当日上午,尽管不时仍有鞭炮声响起,但比往年明显少了许多。

“祭祖是感恩、是追思,重在用心,传递孝道文化正能量,才是祭祖的意义所在!”栾川县林业局局长谢红伟说,“文明祭祀、赠苗添绿”活动在县城已连续开展多年,今后将逐渐向乡镇扩展,让生态祭祖、文明祭祖成为山区新风尚。

据悉,3月12日是栾川大部分地区祭祖的日子。届时,当地林业部门将提前1天在县城开展“文明祭祀、赠苗添绿”活动,鼓励群众文明祭祀,共建美好家园。

倡导移风易俗 树立文明新风



我市首个残疾人托养机构 挂牌成立

昨日,在西工区洛阳桥社区,我市首个残疾人托养机构——西工区残疾人日间照料中心挂牌成立。

该中心由市残联、西工区残联、洛阳桥社区和市金雨点启智中心联合建立,可为持有残疾人证的心智障碍者提供基本生活照料和护理、生活自理能力训练、社会适应能力辅导、运动功能训练等多种服务。

记者 苏楠 通讯员 崔婕 摄

讲好洛阳故事,我们有课要补!

魏春兴

今年是玄奘西行求法1390周年。农历二月初一,也就是上周日,“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访团活动在偃师玄奘故里启动。之所以特意选择在这个日子踏上“玄奘西行路”,是因为公元645年的这一天,唐太宗在洛阳宫仪驾殿,接见了风尘仆仆从印度归来的玄奘,不但大力褒奖,而且全力支持他的翻译佛经事业……主办方在活动启动时间上所下的精细功夫,对我们今天讲好洛阳故事很有启发。

玄奘是我国唐代著名高僧,中外文化交流的杰出使者,和世界历史文化

名人,被梁启超誉为“千古一人”,被鲁迅誉为“中国的脊梁”,无论是在古代中外文化交流史上,还是在中国和印度佛教史上,甚至在印度古代历史上,都具有重要地位。复旦大学历史系教授钱文忠在央视《百家讲坛》主讲《玄奘西游记》时就明确提出,印度文化固然有它的极高成就,但并没有信史的传统,可靠的历史记载寥若晨星,“没有玄奘的记载,重建印度古代史是不可能的”。

这样的“玄奘”,在洛阳历史文化中所具有的价值与分量,显然已不能仅用“高僧”二字来概括。洛阳是玄奘的故

乡,然而今天的我们对玄奘的了解,有多少人仍然停留于电视剧《西游记》的神话故事中?对其所经历的传奇故事,对其为洛阳乃至世界文化作出的巨大贡献,又有多少人能够认识到位、如数家珍?

众所周知,洛阳历史源远流长,名人典故浩如烟海,其中不乏玄奘这样的标志性人物,他们堪称洛阳文化的使者,也都可为洛阳代言。可是,生于斯、长于斯的我们,站在脚下这片充满传奇色彩的土地上,假如对他们的认识或一知半解,或流于表面,或语焉不详,如此,怎能活化历史、古为今用,又怎能

洛阳故事讲精彩,既感动自己,也打动他人?

“若问古今兴废事,请君只看洛阳城。”洛阳历史文化厚重,这是老祖宗留给我们的宝贵财富。今天,我们不论是构建文化传承创新体系,还是建设国际文化旅游名城,其实都像在读一本很厚的书,必须扎扎实实地读通读透,该补的功课就要补上去,该下的功夫就要下到位。



虚位以待

只等你来!

董事会秘书(1名)
具有上市公司(含新三板)董事会秘书工作经验;熟悉相关政策法规,具备企业上市(含新三板)筹备经验;文笔好,文字表达能力强,具有证券从业资格、注册会计师资格证,持有交易所颁发的董事会秘书培训合格证书者优先考虑。

财务总监(1名)
3年以上企业财务总监工作经验;熟悉公司上市(含新三板),参与过公司上市(含新三板)流程者优先。

运营总监(1名)
2年以上大型B2C公司管理与运营经验;丰富的媒体整合营销经验。

活动策划专员(1名)
1年以上活动策划、执行工作经验;较强的沟通能力和活动执行力。

读者俱乐部主任(1名)
较强的团队管理能力、大型社会活动策划组织能力;擅长融合报业全媒体资源。

报名方式

■ 报名时间: 2月24日至3月5日 报名邮箱: lyhmiskjyxs@163.com
■ 面试地址: 洛报集团定鼎南路办公区(定鼎南路22号院3号楼305室) 咨询电话: 15838534289(王女士) 63217551